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ЗВІТ
про повторне відстеження результативності розпорядження 
Антимонопольного комітету України від 09.02.2021 № 3-рп                               

«Про затвердження Порядку участі суб’єкта оскарження та замовника в 
розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в  

інтерактивному режимі реального часу» 

1. Вид та назва регуляторного акта
Розпорядження Антимонопольного комітету України від 09.02.2021                       

№ 3-рп «Про затвердження Порядку участі суб’єкта оскарження та замовника 
в розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в 
інтерактивному режимі реального часу», зареєстроване в Міністерстві юстиції 
України 25.03.2021 за № 398/36020 (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Антимонопольний комітет України (далі – Комітет).

3. Цілі прийняття регуляторного акта
Правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і 

послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 
територіальних громад встановлюються Законом України «Про публічні 
закупівлі» (далі – Закон).

На Комітет відповідно до вимог Закону покладено функції органу 
оскарження. Порядок функціонування органу оскарження та оскарження 
процедур закупівлі визначений статтею 18 Закону.

Розгляд скарг здійснюється відповідно до Закону та постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування».

Відповідно до частини п’ятнадцятої статті 18 Закону рішення за 
результатами розгляду скарг приймаються, враховуючи положення                           
пунктів 2 і 3 розділу ІІ «Прикінцевих та перехідних положень» Закону України 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо повноважень 
Антимонопольного комітету України у сфері публічних закупівель», на 
засіданні Колегії з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
публічних закупівель. 

За попереднім письмовим бажанням однієї із сторін, зазначеним у скарзі 
(для скаржника) або поясненні (для замовника), на засідання Колегії з розгляду 
скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель 
запрошуються сторони (суб’єкт оскарження та замовник) для надання 
додаткових пояснень тощо, при цьому, суб’єкт оскарження, замовник та інший
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учасник процедури закупівлі (якщо оскаржується рішення замовника, 
прийняте щодо його тендерної пропозиції) мають право брати участь в такому 
розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем в 
інтерактивному режимі реального часу і такий розгляд скарги є відкритим, усі 
бажаючі можуть бути присутніми на її розгляді. Особи, присутні на розгляді, 
можуть використовувати засоби фото-, відео- та звукозапису. Резолютивна 
частина рішення, прийнятого органом оскарження, за результатами відкритого 
розгляду скарги, проголошується прилюдно.

Відсутність сторін на засіданні Колегії з розгляду скарг про порушення 
законодавства у сфері публічних закупівель, не перешкоджає прийняттю 
рішення за результатами розгляду скарги.

Прийняття акта забезпечило: встановлення єдиної процедури участі 
суб’єкта оскарження та замовника в розгляді скарги шляхом застосування 
телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу 
відповідно до положень Закону; створення правового підґрунтя для 
застосування процедури реалізації права суб’єкта оскарження та замовника на 
участь в розгляді скарг в інтерактивному режимі. Встановлення єдиного 
порядку дозволило реалізувати можливість участі суб’єкта оскарження та 
замовника в розгляді скарги шляхом застосування телекомунікаційних систем 
в інтерактивному режимі реального часу.

Отже, запропонований регуляторний акт розроблено з метою реалізації 
положень, передбачених у частині п’ятнадцятій статті 18 Закону та 
врегулювання питання можливості реалізації права суб’єкта оскарження, 
замовника, взяти участь у розгляді скарги шляхом застосування 
телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
З 09.02.2022 по 01.02.2023.

5. Тип відстеження
Повторне відстеження регуляторного акта.

6. Метод одержання результатів відстеження результативності
Відстеження результативності регуляторного акта здійснено 

статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося 
шляхом аналізу даних про кількість скарг, розгляд яких здійснювався шляхом 
застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального 
часу суб'єктами оскарження та/або замовниками.
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8. Кількісні та якісні значення показників результативності 
регуляторного акта

Показники результативності Результативність
Суб’єкти господарювання, на яких 

поширюватиметься дія 
регуляторного акта

Регуляторний акт поширюється на всіх 
суб’єктів господарювання (які є 

сторонами під час розгляду скарг про 
порушення законодавства у сфері 

публічних закупівель)
Розмір коштів і час, що 

витрачатимуться суб’єктами 
господарювання, пов’язаних із

виконанням вимог регуляторного 
акта

Прийняття регуляторного акта не 
призвело до збільшення додаткових 

витрат коштів та часу суб’єктів 
господарювання, не передбачених 

законодавством
Рівень поінформованості суб’єктів 

господарювання з основних 
положень регуляторного акта

Високий. Інформація про регуляторний 
акт розміщена на Урядовому порталі, 

офіційних вебсайтах Комітету та 
Верховної Ради України

Кількість скарг, розгляд яких 
здійснювався шляхом застосування 

телекомунікаційних систем в 
інтерактивному режимі реального 
часу суб'єктами оскарження та/або 

замовниками

20

Якісним показником результативності запропонованого регуляторного 
акта можна визначити ефект прозорості дій Комітету, зокрема, під час розгляду 
скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель.

З дати оприлюднення акта пропозицій і зауважень від суб'єктів 
господарювання та/або фізичних осіб, органів державної влади не надходило.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Прийняття регуляторного акта встановлює механізм реалізації 
можливості суб’єкта оскарження, замовника взяти участь у розгляді скарги 
шляхом застосування телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі 
реального часу, задекларовано в абзаці другому частини п’ятнадцятої статті 18 
Закону. 

Також цей акт врегульовує питання процедури участі суб’єкта 
оскарження та замовника в розгляді скарги шляхом застосування 
телекомунікаційних систем в інтерактивному режимі реального часу 
відповідно до положень Закону.

Голова Комітету       Ольга ПІЩАНСЬКА 


